

Профессор Токийского медицинского университета высоко оценила усилия Узбекистана по борьбе с коронавирусом



Почетный профессор Токийского медицинского университета Джунтендо, член координационного совета по вопросам защиты окружающей среды Организационного комитета по проведению Токийской Олимпиады Момоко ЧИБА в интервью ИА «Дунё» дала экспертную оценку предпринимаемым в Узбекистане мерам по борьбе с коронавирусом, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

«Я с большим интересом наблюдаю за развитием ситуации вокруг распространения коронавируса и решительными мерами Узбекистана по борьбе с COVID-19. Примечательно, что руководство страны с самого начала взяло ситуацию под контроль. В результате, число случаев заболевания в Узбекистане не растет высокими темпами.

При этом, было весьма правильным временно закрыть по всей стране высшие учебные заведения, школы и детские учреждения. В этом вопросе небрежность могла бы привести к непредсказуемым последствиям.

Наряду с этим, Узбекистан сумел своевременно и эффективно изучить опыт Китая, Южной Кореи и ряда других стран, которые намного раньше оказались под ударами коронавируса.

Особое значение имеет тот факт, что граждане следуют всем инструкциям и рекомендациям своего правительства, содействуя предотвращению распространения этой болезни в стране. Создание карантинных зон в Узбекистане можно рассматривать как заботу государства о своем народе.

Я бы посоветовала странам мира применить опыт Узбекистана.

Сегодня очевидно, что проблема распространения инфекции - не вопрос отдельных стран. Все должны бороться сообща. Мы должны признать, что люди на земле являются членами одной семьи, а в семье все должны помогать друг другу», - подчеркнула она.

[**Источник**](#)